
3. Komisiji se naloži plačilo stroškov.

(1) UL C 200, 23.8.2003.

SODBA SODIŠČA PRVE STOPNJE

z dne 17. marca 2005

v zadevi T-285/03 Agraz, SA, in drugi proti Komisiji
Evropskih skupnosti (1)

(Kmetijstvo — Skupna ureditev trgov v sektorju proizvodov,
predelanih iz sadja in zelenjave — Pomoč pri proizvodnji za
proizvode, predelane iz paradižnika — Način izračuna zneska

— Tržno leto 2000/2001)

(2005/C 132/47)

(Jezik postopka: francoščina)

V zadevi 285/03, Agraz, SA, s sedežem v Madridu (Španija),
Agrícola Conservera de Malpica, SA, s sedežem v Toledu
(Španija), Agridoro Soc. coop. rl, s sedežem v Pontenuri (Italija),
Alfonso Sellitto SpA, s sedežem v Mercatu S. Severino (Italija),
Alimentos Españoles, Alsat, SL, s sedežem v Don Benito, Bada-
jozu (Španija), AR Industrie Alimentari SpA, s sedežem v Angri
(Italija), Argo Food — Packaging & Innovation Co. SA, s
sedežem v Serresu (Grčija), Asteris Industrial Commercial SA, s
sedežem v Atenah (Grčija), Attianese Srl, s sedežem v Noceri
Superiore (Italija), Audecoop distillerie Arzens — Techniques
séparatives (AUDIA), s sedežem v Montrealu (Francija), Benin-
casa Srl, s sedežem v Angri, Boschi Luigi & Figli SpA, s
sedežem v Fontanellatu (Italija), CAS SpA, s sedežem v Castag-
naru (Italija), Calispa SpA, s sedežem v Castelu San Giorgio
(Italija), Campil — Agro Industrial do Campo do Tejo, Lda, s
sedežem v Cartaxu (Portugalska), Campoverde Srl, s sedežem v
Carinoli (Italija), Carlo Manzella & C. Sas, s sedežem v Castelu

San Giovanni (Italija), Carmine Tagliamonte & C. Srl, s sedežem
v Sant'Egidio del Monte Albino (Italija), Carnes y Conservas
Españolas, SA, s sedežem v Meridi (Španija), Cbcotti Srl, s
sedežem v Noceri Inferiore (Italija), Cirio del Monte Italia SpA,
s sedežem v Rimu (Italija), Consorzio Ortofrutticoli Trasformati
Polesano (Cotrapo) Soc. coop. rl, s sedežem v Fiessi Umbertiani
(Italija), Columbus Srl, s sedežem v Parme (Italija), Compal —
Companhia produtora de Conservas Alimentares, SA, s
sedežem v Almeirim (Portugalska), Conditalia Srl, s sedežem v
Nocera Superiore, Conservas El Cidacos, SA, s sedežem v
Autolu (Španija), Conservas Elagón, SA, s sedežem v Corii
(Španija), Conservas Martinete, SA, s sedežem v Puebli de la
Calzada (Španija), Conservas Vegetales de Extremadura, SA, s
sedežem v Bajadozu, Conserve Italia Soc. coop. rl, s sedežem v
San Lazzaru di Savena (Italija), Conserves Francija SA, s
sedežem v Nîmesu (Francija), Conserves Guintrand SA, s
sedežem v Carpentras (Francija), Conservificio Cooperativo
Valbiferno Soc. coop. rl, s sedežem v Guglionesi (Italija),
Consorzio Casalasco del Pomodoro Soc. coop. rl, s sedežem v
Rivarolo del Re ed Uniti (Italija), Consorzio Padano Ortofrutti-
colo (Copador) Soc. coop. rl, s sedežem v Collecchiu (Italija),
Copais Food and Beverage Company SA, s sedežem v Nea Ionia
(Grčija), Tin Industry D. Nomikos SA, s sedežem v Marousi
(Grčija), Davia Srl, s sedežem v Gragnanu (Italija), De Clemente
Conserve Srl, s sedežem v Fiscianu (Italija), DE. CON Srl, s
sedežem v Scafati (Italija), Desco SpA, s sedežem v Terracini
(Italija), „Di Lallo“ — Di Teodoro di Lallo & C. Snc, s sedežem v
Scafati, Di Leo Nobile — SpA Industria Conserve Alimentari, s
sedežem v Castelu San Giorgio, Marotta Emilio, s sedežem v
Sant'Antonio Abati (Italija), E. & O. von Felten SpA, s sedežem
v Fontanini (Italija), Egacoop, S. Coop., Lda, s sedežem v Ando-
silli (Španija), Elais SA, s sedežem v Atenah, Emiliana Conserve
Srl, s sedežem v Bussetu (Italija), Perano Enrico & Figli Spa, s
sedežem v San Valentinu Toriu (Italija), FIT — Fomento da
Indústria do Tomate, SA, s sedežem v Águasu de Moura (Portu-
galska), Faiella & C. Srl, s sedežem v Scafati, „Feger“ di Gerardo
Ferraioli SpA, s sedežem v Angri, Fratelli D'Acunzi Srl, s
sedežem v Noceri Superiore, Fratelli Longobardi Srl, s sedežem
v Scafati, Fruttagel Soc. coop. rl, s sedežem v Alfonsini (Italija),
G3 Srl, s sedežem v Noceri Superiore, Giaguaro SpA, s sedežem
v Sarnu (Italija), Giulio Franzese Srl, s sedežem v Carbonari di
Nola (Italija), Greci Geremia & Figli SpA, s sedežem v Parmi,
Greci — Industria Alimentare SpA, s sedežem v Parmi, Greek
Canning Co. SA Kyknos, s sedežem v Nauplii (Grčija), Grilli
Paolo & Figli — Sas di Grilli Enzo e Togni Selvino, s sedežem v
Gambettoli (Italija), Heinz Iberica, SA, s sedežem v Alfaru
(Španija), IAN — Industrias Alimentarias de Navarra, SA, s
sedežem v Vilafranci (Španija), Industria Conserve Alimentari
Aniello Longobardi — Di Gaetano, Enrico & Carlo Longobardi
Srl, s sedežem v Scafati, Industrias de Alimentação Idal, Lda, s
sedežem v Benaventi (Portugalska), Industrias y Promociones
Alimentícias, SA, s sedežem v Miajadasu (Španija), Industrie
Rolli Alimentari SpA, s sedežem v Roseto degli Abruzzi (Italija),
Italagro Indústria de Transformação de Produtos Alimentares,
SA, s sedežem v Castanheiri do Ribatejo (Portugalska), La Cese-
nate Conserve Alimentari SpA, s sedežem v Ceseni (Italija), La
Dispensa di Campagna Srl, s sedežem v Castagnetu Carducei
(Italija), La Doria SpA, s sedežem v Angri, La Dorotea di
Giuseppe Alfano & C. Srl, s sedežem v Sant'Antonio Abati, La
Regina del Pomodoro Srl, s sedežem v Sant'Egidio del Monte
Albino, „La Regina di San Marzano“ di Antonio, Felice e Luigi
Romano Snc, s sedežem v Scafati, La Rosina Srl, s sedežem v
Angri, Le Quattro Stelle Srl, s sedežem v Angri, Lodato
Gennaro & C. SpA, s sedežem v Castelu San Giorgio, Louis
Martin production SAS, s sedežem v Monteuxu (Francija), Menú
Srl, s sedežem v Medolli (Italija), Mutti SpA, s sedežem v
Montechiarugoli (Italija), National Conserve Srl, s sedežem v
Sant'Egidio del Monte Albino, Nestlé España, SA, s
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sedežem v Miajadasu, Nuova Agricast Srl, s sedežem v Verig-
noli (Italija), Pancrazio SpA, s sedežem v Cavi De'Tirreni
(Italija), Pecos SpA, s sedežem v Castelu San Giorgio, Pelati Sud
di De Stefano Catello Sas, s sedežem v Sant'Antonio Abati,
Pomagro Srl, s sedežem v Fiscianu, Pomilia Srl, s sedežem v
Noceri Superiore, Prodakta SA, s sedežem v Atenah, Raffaele
Viscardi Srl, s sedežem v Scafati, Rispoli Luigi & C. Srl, s
sedežem v Altavilla Silentina (Italija), Rodolfi Mansueto SpA, s
sedežem v Collecchiu, Riberal de Navarra S. en C., s sedežem v
Castejonu (Španija), Salvati Mario & C. SpA, s sedežem v
Mercatu San Severino, Saviano Pasquale Srl, s sedežem v San
Valentinu Torio, Sefa Srl, s sedežem v Noceri Superiore,
Serraiki Konservopia Oporokipeftikon Serko SA, s sedežem v
Serresu, Sevath SA, s sedežem v Xanthii (Grčija), Silaro
Conserve Srl, s sedežem v Noceri Superiore, ARP — Agricoltori
Riuniti Piacentini Soc. coop. rl, s sedežem v Garigi di Poden-
zano (Italija), Société coopérative agricole de transformations et
de ventes (SCATV), s sedežem v Camaretu-sur-Aigues (Francija),
Sociedade de Industrialização de Produtos Agrícolas —
Sopragol, SA, s sedežem v Mori (Portugalska), Spineta SpA, s
sedežem v Pontecagnanu Faiano (Italija), Star Stabilimento
Alimentare SpA, s sedežem v Agrati Brianza (Italija), Steriltom
Aseptic — System Srl, s sedežem v Plaisance (Italija), Sugal
Alimentos, SA, s sedežem v Azambuja (Portugalska), Sutol —
Indústrias Alimentares, Lda, s sedežem v Alcáceru do Sal
(Portugalska), Tomsil — Sociedade Industrial de Concentrado
de Tomate, SA, s sedežem v Ferreira do Alentejo (Portugalska),
Transformaciones Agrícolas de Badajoz, SA, s sedežem v Villa-
nuevi de la Serena (Španija), Zanae — Nicoglou levures de
boulangerie industrie commerce alimentaire SA, s sedežem v
Thessalonikih (Grčija), ki jih zastopajo J. da Cruz Vilaça, R.
Oliveira, M. Melícias in D. Choussy, z naslovom za vročanje v
Luxembourgu, proti Komisiji Evropskih skupnosti (zastopnik:
N. Nolin, z naslovom za vročanje v Luxembourgu), zaradi
odškodninske tožbe, katere predmet je bila odškodnina za
škodo, ki naj bi jo tožeče stranke utrpele zaradi uporabljenega
načina za izračun zneska pomoči za proizvodnjo, predvideno v
Uredbi Komisije (ES) št. 1519/2000 z dne 12. julija 2000 o
določitvi za tržno leto 2000/2001 najnižjo ceno in znesek
pomoči za proizvode, predelane iz paradižnika, je Sodišče prve
stopnje (tretji senat), v sestavi J. Azizi, predsednik, F. Dehousse,
sodnik, in E. Cremona, sodnica; sodni tajnik: J. Palacio
Gonzáles, glavni administrator, dne 17. marca 2005 razglasilo
sodbo, katere izrek se glasi:

1. Tožba se zavrne.

2. Tožeče stranke nosijo pet šestin svojih lastnih stroškov in Komisija
nosi poleg svojih lastnih stroškov še eno šestino stroškov tožečih
strank.

(1) UL C 251, 18.10.2003.

SODBA SODIŠČA PRVE STOPNJE

z dne 16. marca 2005

v zadevi T-329/03, Fabio Andrés Ricci proti Komisiji
Evropskih skupnosti (1)

(Javna uprava — Natečaj — Sprejemni pogoj — Poklicne
izkušnje — Odločbe natečajne komisije — Narava nadzora
organa, pristojnega za imenovanja — Ocena izkušenj —

Zaupanje v pravo)

(2005/C 132/48)

(Jezik postopka: italijanščina)

V zadevi T-329/03, Fabio Andrés Ricci, stanujoč v Torinu
(Italija), ki ga zastopa M. Condinanzi, avocat, proti Komisiji
Evropskih skupnosti (zastopnika: J. Currall in H. Tserepa-
Lacombe, skupaj z A. Dal Ferro, avocat, z naslovom za
vročanje v Luxembourgu), zaradi tožbe za razglasitev ničnosti
odločbe Komisije KOM/2001/5265/R, da ne zaposli tožeče
stranke v okviru obvestila o prostem delovnem mestu, je
Sodišče prve stopnje (drugi senat) v sestavi J. Pirrung, pred-
sednik, N.J. Forwood in S. Papasavvas, sodnika, sodni tajnik: J.
Palacio González, glavni administrator, dne 16. marca 2005
razglasilo sodbo, katere izrek se glasi:

1. Tožba se zavrne.

2. Vsaka stranka nosi svoje stroške.

(1) UL C 275, 15.11.2003.

SODBA SODIŠČA PRVE STOPNJE

z dne 17. marca 2005

v zadevi T-362/03, Antonio Milano proti Komisiji Evrop-
skih skupnosti (1)

(Javni uslužbenci — Zaposlovanje — Javni natečaj — Zavr-
nitev pristopa k javnemu natečaju — Ničnostna in odškod-

ninska tožba)

(2005/C 132/49)

(Jezik postopka: italijanščina)

V zadevi T-362/03, Antonio Milano, stanujoč v Iserniji (Italija),
ki ga zastopa S. Scarano, avocat, proti Komisiji Evropskih skup-
nosti (zastopnik: J. Currall, skupaj z A. Dal Ferro, avocat, z
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